

## Отчет

по семьям НВФ в МКОУ СОШ №8 г. Кизилюрт

за первый квартал 2019г.

Главной целью социально-педагогической работы является формирование позитивного отношения к детям как высшей ценности человеческих отношений и к семье, как наиболее целесообразной форме воспитания и жизнеобеспечения ребенка.

Основная задача- обеспечение условий для социального становления ребенка, оказавшего в трудной жизненной ситуации, а так же предупреждения экстремистских проявлений среди обучающихся.

В МКОУ СОШ № 8 обучается двое учащихся из семей НВФ: Далгатова Раяна Магомедовна, ученица 5 «б» класса (классный руководитель Абсаламова Джамиля Абухалыковна), и Абдулхаликов Саид Шамильевич, ученик 4 «а» класса (учитель Солиманова Нупайсат Юсуповна).

Классные руководители с особым вниманием относятся к этим семьям.

Успеваемость у этих учеников хорошая. Они вовлечены во все внеклассные и спортивные мероприятия , проводимые в школе и успешно завершили 3 четверть

Далгатова Раяна , приняла активное участие в школьном конкурсе, посвященном ко дню 8 марта, а так же 5 «б» классе был проведен урок Мужества «Горячее сердце», с целью формирования представлений об ответственном гражданском поведении детей на примерах отважных поступков их сверстников , где Раяна выступила с докладом.

